

(Descărcați/imprimați documentul: [AICI](#))

Declarație juridică

1. Informații generale

Vă informăm că site-ul <https://polczfood.com/> este întreținut de

POLCZ FOOD Societate cu răspundere limitată

Denumirea prescurtată: POLCZ FOOD Kft.

Numărul de înregistrare al societății: 10-09-038879

Număr de identificare fiscală: 26186304-2-10

Sediul social: 3000 Hatvan, Ungaria, hrsz. 759/9.

Adresa poștală: Ungaria, 3000 Hatvan, hrsz. 759/9.

Telefon: +36 30 655 9795 (în limba engleză)

Adresa de e-mail: support@polczfood.com

Site web: <https://polczfood.com/>

(denumit în continuare "furnizorul de servicii").

Pe acest site puteți găsi informații despre serviciile și produsele furnizorului de servicii. Prin accesarea și utilizarea acestui site web și a site-urilor sale constitutive (denumite în mod colectiv "Site"), sunteți de acord să respectați termenii și condițiile de utilizare publicate pe Site. Furnizorul de servicii poate modifica aceste condiții de utilizare în orice moment și va afișa astfel de modificări și noile condiții de utilizare pe acest site.

Informațiile de pe acest site sunt furnizate de furnizorul de servicii în scop informativ și nu constituie consultanță. Furnizorul de servicii va lua toate măsurile necesare pentru a se asigura că informațiile publicate sunt corecte, însă niciun drept sau obligație nu poate fi derivat direct din informațiile de pe acest site.

Furnizorul de servicii își asumă răspunderea numai pentru informațiile confirmate, dar exclude răspunderea pentru orice date modificate sau schimbate din cauza unei defecțiuni sau a modificării neautorizate a site-ului web, a hardware-ului sau a software-ului, sau din cauza virusilor.

2. Drepturi de autor, drepturi de proprietate industrială

Drepturile de autor asupra conținutului de pe site, inclusiv, dar fără a se limita la, text, design, software, imagini, grafică, materiale audio, audiovizuale, înregistrări, cod sursă și conținut, sunt proprietatea furnizorului de servicii. Conținutul protejat prin drepturi de autor și conținutul utilizat aici sub licență exclusivă este protejat de legile privind drepturile de autor din Ungaria și de legile internaționale privind drepturile de autor. Nu este permisă modificarea, copierea, reproducerea, republicarea, repostarea, încărcarea, descărcarea, postarea sau transmiterea în alt mod, punerea la dispoziție, punerea la dispoziția publicului, punerea la dispoziția publicului pentru vizualizare, utilizarea pentru crearea altor materiale, crearea de linkuri către, transferul, vânzarea sau utilizarea în orice alt scop public sau comercial a conținutului sau a oricărei părți a acestuia fără permisiunea scrisă expresă a Furnizorului de servicii.

Nu aveți voie să modificați, copiați, reproduceți, republicați, încărcați, descărcați, postați, transmiteți, trimiteți prin poștă sau să puneți la dispoziție în alt mod, să afișați, să interpretați public, să creați lucrări derivate, să vindeți sau să utilizați în alt mod în scopuri publice sau comerciale nicio marcă comercială sau marcă de serviciu conținută pe site fără permisiunea expresă scrisă a furnizorului de servicii.

În parte, conținutul obținut din surse deschise pentru utilizare liberă și corectă și conținutul de la partenerii furnizorului de servicii în temeiul unui contract separat fac obiectul unui tratament diferit. Drepturile de autor și de proprietate industrială asupra unui astfel de conținut nu revin furnizorului de servicii (ci proprietarului conținutului), dar orice descărcare sau utilizare a unui astfel de conținut de pe acest site fără acordul prealabil scris al titularului drepturilor și al furnizorului de servicii constituie, de asemenea, o încălcare.

3. Utilizarea informațiilor și a conținutului

Site-ul are doar scop informativ și nu constituie nicio formă de consiliere.

Articolele/video-urile legate de fiecare subiect conțin doar informații cu caracter informativ și nu constituie consultanță de specialitate.

Conținutul publicat pe acest site, inclusiv termenii și condițiile și descrierile conținute în acesta, poate fi modificat fără notificare prealabilă.

În legătură cu informațiile, produsele și serviciile de pe acest site, furnizorul de servicii atrage atenția utilizatorilor asupra faptului că utilizarea anumitor informații, produse, servicii sau materiale poate fi interzisă sau restricționată de legislația anumitor țări, iar utilizatorul are obligația și responsabilitatea de a ține cont de acest lucru.

Utilizarea, transmiterea sau publicarea ulterioară a conținutului sau a unor părți ale acestuia afișate pe site se poate face numai cu acordul prealabil scris al prestatorului de servicii și cu indicarea sursei. Pentru conținutul creat de un autor extern, altul decât furnizorul de servicii, trebuie să se respecte, de asemenea, permisiunea scrisă prealabilă a autorului și instrucțiunile acestuia pentru atribuirea paternității.

Conținutul protejat de drepturi de autor afișat pe site poate fi reprodus în întregime, nemodificat, fără permisiunea prealabilă specifică a furnizorului de servicii, cu condiția ca destinatarul să indice în mod clar referința la site, inclusiv sursa și autorul în orice moment.

Nu puteți crea lucrări și materiale, inclusiv, dar fără a se limita la fonturi, pictograme, butoane de legătură, imagini de fundal, teme pentru desktop, cărți poștale online, montaje, montaje și videoclipuri similare, felicitări și mărfuri neautorizate, derivate din sau bazate pe conținutul disponibil pe site, fără permisiunea expresă și neechivocă a furnizorului de servicii.

Orice utilizare neautorizată a site-ului sau orice utilizare neautorizată a informațiilor legate de site este strict interzisă.

Numele de domeniu <https://polczfood.com/> poate fi utilizat numai cu acordul prealabil scris al furnizorului de servicii, cu excepția referinței.

Orice utilizare sau trimitere la conținutul site-ului care conține date cu caracter personal ale persoanelor fizice este interzisă fără acordul prealabil al furnizorului de servicii.

4. Linkuri către alte site-uri

Furnizorul de servicii poate plasa pe site-ul web linkuri și trimiteri către site-uri web operate de terțe părți, pe care utilizatorii le pot utiliza la discreția lor.

Serviciul nu controlează aceste site-uri web și nu este responsabil pentru conținutul lor. Includerea oricărui link nu constituie și nu implică aprobarea sau recomandarea de către Furnizorul de servicii a opiniilor, ideilor, bunurilor, produselor, informațiilor sau serviciilor conținute în site-ul web extern. Relația juridică dintre Utilizator și site-ul web legat, inclusiv plata și livrarea bunurilor, produselor și serviciilor oferite în acesta, se bazează exclusiv pe relația dintre Utilizator și operatorul site-ului web. Furnizorul de servicii nu are niciun control asupra site-urilor externe legate și nu este responsabil pentru consecințele vizualizării, utilizării

sau neutilizării site-urilor externe sau a conținutului, bunurilor, produselor și serviciilor oferite de acestea.

5. Linkuri către <https://polczfood.com/>

Legăturile către <https://polczfood.com/> pe alte site-uri web sunt permise numai cu permisiunea scrisă a furnizorului de servicii, cu excepția trimiterii regulate la conținutul copiat al drepturilor de autor descris în secțiunea 3 de mai sus. Plasarea de linkuri către site-ul web nu trebuie să aducă atingere reputației furnizorului de servicii sau a site-urilor sale.

Furnizorul de servicii își rezervă dreptul de a întrerupe legăturile fără nicio notificare prealabilă dacă, în opinia sa, legătura cauzează daune reputației sau funcționării Furnizorului de servicii sau a site-urilor sale.

6. Eliminați conținutul

Furnizorul de servicii își rezervă dreptul de a elimina orice conținut de pe site fără notificare prealabilă și fără a oferi niciun motiv.

4 martie 2024.

POLCZ FOOD Kft.

Documentul a fost tradus cu ajutorul traducătorului [deepl.com](https://www.deepl.com/).